
Anexa 3.3 

Universitateade pentru Ştiinţele Vieții “Ion Ionescu de la Brad” din Iaşi 

Facultatea de Agricultură 

Departamentul Tehnologii Alimentare 

Examen de promovare în cariera didactică: postul de conferențiar universitar, poz. IV/4 

Disciplinele postului: Tehnologii generale în industria alimentară, Tehnologia prelucrării 

legumelor si fructelor, Principii și metode de conservare a produselor alimentare 

Domeniul postului: Ingineria Produselor Alimentare 

FIŞĂ DE VERIFICARE 

Candidat: Otilia Cristina MURARIU, domiciliul Iaşi, data naşterii:25.05.1985 

Comisii CNATDCU:Ingineria resurselor vegetale și animale. 

I. Cerințe minime, conform legislației

în vigoare și metodologiei proprii,

aprobată de Senat

Îndeplinire cerinţe 

 

Doctor în domeniul postului sau în domenii 

conexe 

Diploma de doctor în domeniul Zootehnie, din 

31.07.2013, Seria H, Nr. 0014458 emisă de 

Universitatea de Ştiinţe Agricole şi Medicină 

Veterinară “Ion Ionescu de la Brad” din Iaşi 

Să aibă specializarea în concordanţă cu 

structura   disciplinelor din postul vacant 

Diplomă de licență în domeniul Ingineria Produselor 

Alimentară, specializarea T.P.P.A, Seria H, nr. 

0023156 din 24.06.2010, emisă de Universitatea de 

Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară din Cluj-

Napoca 

Diplomă de master în domeniul Medicină Veterinară, 

specializarea Inspecția și Controlul Produselor de 

Origine Animală, Seria I Nr. 0013207 din 06.05.2011, 

emisă de Universitatea de Ştiinţe Agricole şi 

MedicinăVeterinară “Ion Ionescu de la Brad”din Iaşi 

Să aibă pregătirea psihopedagogică,  

conform legilației în vigoare.  

Pregătirea psihopedagogică 

Certificat de absolvire a DPPD nivelul II, Seria C Nr. 

0111058 din 31.07.2013, emis de Universitatea de 

Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară “Ion Ionescu 

de la Brad”din Iaşi și Certificat de absolvire a DPPD 

nivelul I, Seria B Nr. 0009192 din 02.02.2012, emis de 

Universitatea de Ştiinţe Agricole şi Medicină 

Veterinară “Ion Ionescu de la Brad”din Iaşi 

Medii minime, la prima ocupare prin concurs 

a unui post didactic titular în USV din Iaşi: 
a. media anilor de studii(licenţă+masterat): 

minim 8,00.

b. media examenelor de finalizare studii 

(diplomă/ licenţă+Masterat): minim 8,50.

 

a. 9,45.

b.9,90.

II. Standarde și condiții minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlului didactic 

de conferențiar universitar, stabilite de Senatul Universității și OMECTS nr. 6129/20.12.2016

A.1 Activitatea didactică și profesională Minim prevăzut Realizat 

A.1.1.1. Cărți și capitol în cărți de specialitate, 

din care: 2 2 



Minimum un manual universitar publicat, în 

domeniul postului, ca singur sau prim autor cu 

contribuție de peste 50% de la ultima 

promovare 

1 1 

A.2. Activitate de cercetare   

A.2.2.1. Articole în extenso în reviste cotate 

ISI Thomson Reuters, voume indexate ISI 

proceedings și brevete de invenție indexate 

Web of Science-Derwent 
5 20 

din care: minimum 3 articole sunt publicate 

în reviste ISI cu factor de impact, din 

acestea 2 în calitate de singur, prim 

autor/autor corespondent. 

După ultima promovare/ ulltimii 5 ani: 

minim 2 articole ISI 

 

13 

 

5 

 

 

14 

 

A2.2.2. Articole în reviste și volumele unor 

manifestări științifice indexate în alte baze 

de date internaționale (BDI) 

Minimum 20 din tematica postului, din care 

min. 15 ca singur/prim autor 

1 articol ISI cu factor de impact ˂ 1 

poate fi echivalat cu 3 articole indexate BDI, 

dar nu și invers; 

1 articol cu factor de impact mai mare 

sau egal cu 1 poate fi echivalat cu 5 articole 

indexate BDI, dar nu și invers 

1 articol indexat ISI poate fi echivalat 

cu 2 articole BDI, dar nu și invers. 

29 

14 

 

 

 

 

 

 

2 

A. 2.2.4. Granturi/ proiecte castigate prin 

competiție inclusive proiecte de 

cercetare/consultanță (valoare de minim 10 

000 Euro echivalent)*, în domeniul postului 

Director/ responsabil – minimum 1 

PN III - PROIECTE COMPLEXE 

PCCDI 14 PCCDI2017-0850 - 

Agricultura pentru mâine – asigurarea 

sustenabilității mediului prin creșterea 

competitivității ameliorării pentru 

agricultura ecologică. 

1 

A. 2.2.5. Membru în colectivul de cercetare 

la granturi/ proiecte castigate prin competiție 

 

3 

 

8 

A.3. Recunoaștere și impactul activității   

Membru în societăți/asociații științifice sau 

profesionale 
2 3 

III. Condiții minimale (punctaj)** 

Minimum de puncte prevăzut 

Puncte 

realizate 

de 

candidat 

A1. Activitatea didactică și profesională 
50 106 



A2. Activitatea de cercetare 130 703 

A3. Recunoașterea și impactul activității 
40 769 

TOTAL (A1+A2+A3) 
220 1578 

*Pentru contractele de cercetare/consultanță încheiate cu agenții economici, trebuie să existe dovada 

încasării sumei menționate în contabilitatea universității. 

**Punctajul se calculează pe baza fișei de susținere a îndeplinirii standardelor minimale specifice 

comisiei de specialitate CNATDCU. 

NOTĂ: La prezenta se anexează Fișa de autoevaluare aprobată de Senatul Universității (anexa 6). 

 

 

 

Verificat, Comisie examen 

Prof. univ. dr. Stejărel BREZULEANU   

Prof. univ dr. Camelia SAVA       

Prof. univ. dr. Crina-Carmen MUREȘAN 

Prof. univ. dr. Liviu-Mihai IRIMIA     Candidat, 

Conf. univ. dr. Carmen PETCU   Șef lucr. dr. Otilia Cristina MURARIU 

          


